Cher-s parent-es,
Enseigner à nos élèves, vos enfants, a notamment pour objectif de leur permettre de s'accomplir, de devenir des citoyen-nes à part entière, instruit-es au sein de notre société.

Depuis plus de 2 mois, les salarié-es, les jeunes, les privé-es d’emploi, les retraité-es se mobilisent pour le retrait du projet de loi travail et pour l’obtention de nouveaux droits. Ces mobilisations s'accompagnent trop souvent de violences à l'encontre des manifestant-es alors que l’État et ses forces de l'ordre doivent garantir le droit pour toutes et tous de manifester pacifiquement.
En effet, le projet de loi El Khomri porte en lui la vision d'une société plus inégalitaire, ou la précarité et la réduction des droits s'imposeront au plus grand nombre ; quand, dans le même temps, une minorité s'enrichit, grâce notamment à l'évasion fiscale (l'affaire des « Panama Papers » en est une terrible illustration), qui coûte plus de 80 milliards d'euros pas an à notre pays !

De plus, alors que l’opinion publique reste massivement opposée à ce texte, le gouvernement décide de passer en force en utilisant le 49.3.  C’est inacceptable !

Comme de nombreux-euses citoyen-nes, nous sommes choqué-es par ce véritable déni de démocratie qui vise à imposer une loi massivement rejetée.

Nous pensons qu'il n’y a pas d’un côté le monde du secteur privé et de l'autre, le monde des fonctionnaires. Cette vision ne sert qu’à imposer des régressions sociales aux un-es et aux autres. C'est pourquoi en tant que salarié-es de l'État, nous nous sentons solidaires et concerné-es par ce projet de loi.

Mais, c’est aussi pour nos élèves et leur avenir qui apparaît chaque jour plus précaire et incertain que nous sommes opposé-es à ce projet de loi, à la société qui en découlerait. Nous nous opposons également au déni de démocratie que constitue l'usage de l'article 49-3 de la constitution.

C'est dans ce contexte, et nous l'espérons avec votre soutien et peut-être aussi à vos côtés, que nous serons en grève mardi 17 mai et/ou jeudi 19 mai prochain.

Les enseignant-e-s en grève de l'école.
